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Huepounvia Hapddoong 07.02.14

1. Eoto k drepo oopa xa A = klt, t2,¢%].

Na delfete 610 A X K[z, y, 2]/ (2% — y, 2z — 2°).

No eZnyfoete yiotl 10 Wemdec (22 — y, 2z — 2%) ebvou mpd10.

No Beette 1 € Zso xou 21, . . ., T, Ypauuixd aveldptnta étol wote A va elvon
AXEQUUO UTERAVEL TOU k[z1,..., 2] 6nwc oto Afupa Kavovixorofnong g
Noether.

No Beeite dim(A) xa dim Ay, émouv m = (2, v, 2).

No Beeite plo axohovdioa Py C -+ C Pyim(a) TpOTwV WEWOWY Tou A.

Av | = dim Ay, va Bpeite éva nopayetpnd 16ewdes ¢ Tou dim Ay, étot wote
q=(fi,--- fi).

Na Beette éva tohudvupo ¢(z) étot dote g(n) = dimy m™ Ay, /m" Ay yio
n > 0 xou vo tapoatnerioete 6T 6viwe dim(Ay) = degg(z) + 1.

2. Eotw (R, m) tomxdc daxtvhog e Noether €tor dote dim R = 0 xou éotw 6T
R/m =k. Av dimym/m? = 0 va deffete 61t R ebvor odpa. Av dimy m/m? =1
vo 0etlete 6Tt m elvan x0plo 0EWdES.  XTn oUVEYELL Vo OElEETE OTL xdle un
UNBEVIXO YVACLO LBEWDES Vol TORAUETEIXS %ot XVEto.

3. 'Eotw k oopa, R =Kk[t]/(t?), S = k[t, z]/(t?, ta® + to* — 2? — ). Na ehéylete
av 0 doxtOMog S etvan axxépatog UTERdVw Tou I xon va amodeilete 6TL .S = RO R.



